

# 元旦晚会,央视要大搞“山寨”

## 将邀各路山寨明星到场,真假《梅兰芳》剧组还将现场PK



山寨版刘德华、张学友都将上央视元旦晚会

**要**说2008年,什么词汇最红最火?“山寨”!从“山寨手机”到“山寨电脑”,从“山寨明星”到“山寨电视剧”,“山寨”无处不在。而前不久,一个人称老孟的网民吆喝着要搞“山寨春晚”,顿时在网络上一呼百应,居然有近千个节目报名参加,一时把央视春晚的风头都盖过了。虽说央视方面表态称“山寨春晚”对春晚不会有任何威胁,对“山寨”不屑一顾,但私下里央视也开始瞄准“山寨文化”,想紧跟形势。这不,即将上演的央视元旦晚会就要扣紧“山寨”主题,不但请了一帮“山寨明星”,还要“山寨”一下最近热映的《梅兰芳》。

### 元旦晚会被曝“山寨”

央视每年的元旦晚会都是中规中矩迎接新年的到来,虽然舞美一流,但毕竟不像春晚那么受欢迎,有那么高的收视率。遇到瓶颈的元旦晚会导演组也想尽办法要搞出点新玩意。近日,有网友在某论坛爆料称,一向对“山寨”不“感冒”的央视也终于不得不重视“山寨”了,在央视元旦晚会的策划会上,总导演郭霁红定下了明年元旦晚会的主题——“山寨”,不但要邀请山寨刘德华、山寨张学友、山寨周杰伦、山寨周华健,甚至山寨邓丽君都会登场。更雷人的是,导演组还特意邀请了“山寨”版《梅兰芳》剧组和陈凯歌领衔的《梅兰芳》剧组,进行一场现场PK。

### 央视称只是“模仿”

元旦晚会要搞成“山寨明星”大聚会,这看起来似乎不像是央视的“风格”。网友的爆料是否属

实呢?带着疑问记者采访了央视元旦晚会的相关负责人。听了记者的叙述后,该人士十分谨慎地追问记者,消息是从哪里来的,随后又表示元旦晚会不能说是模仿大联欢。不过这是一场快乐的“模仿秀”。该人士告诉记者:“导演组确实提交了这样的策划案,有意邀请一些模仿明星的高手来参加,这个不能说是‘山寨’,晚会的主题应该是一场模仿大联欢。不过这个提案还没有得到台领导的最后批复,但通过应该不会有什么问题。”至于要邀请的“模仿者”名单,该人士表示与网上曝光的差不多。“目前已经征集了一批人,只要台里一批复,立刻就可以进行彩排。”

### “山寨”《梅兰芳》也要上

除了邀请“山寨”明星外,据该负责人表示,在网络上十分走红的山寨版英文歌《说句心里话》已经入选了节目单,肯定会给大家带来惊喜。此外,在这台被网友誉为央视版“山寨”元旦晚会中,最大的亮点莫过于陈凯歌率领的《梅兰芳》剧组与山寨版《梅兰芳》剧组的PK了,该负责人表示:“模仿《梅兰芳》几大主演的人士已经找全了,目前正在联系《梅兰芳》剧组。到时候模仿者会与真明星来一场PK,相信效果一定很好。”

### “山寨”晚会网友很期待

对于明年央视元旦晚会的“山寨”举措,网上一片叫好,有网友表示,央视一直以来都是中规中矩,有些墨守成规,这次敢于启动“山寨”元旦晚会,证明央视已经解放了思想,开始与通俗文化接轨,虽然看样子很“雷人”,但效果十分好,元旦晚会一定要看。也有网友表示,央视此举是有意要打压老孟的“山寨版春晚”,“元旦晚会的总导演郭霁红肯定是领到‘旨意’当上了‘押’寨夫人了,挂帅带领央视大军高举‘山寨’大旗对阵网络草根山寨大军。”

快报记者 李谷

### 延伸阅读

#### “山寨春晚”成都要设分寨 网友为其取名“猪坚强春晚”

以拍摄草根电影和山寨奥运闻名的“成都草根剧组”近日联系到北京山寨春晚发起人老孟,开始召集成都草根,为山寨春晚成都站寻觅合作伙伴。

该山寨春晚剧组导演koko说,筹办山寨春晚的出发点在于展现灾区人民震后坚强的意志,体现川式幽默。为此,网友将其取名为“猪坚强春晚”。 江英

## 热辣国标后天助阵小哥个唱



以不变应万变似乎是费玉清每次开演唱会都会用到的哲学,那如果观众认为后天(本周六)晚上就要在五台山体育馆浓情开演的费玉清2008南京演唱会一如既往只是“清歌清语清笑话”的话,那你就错了。记者昨天获悉,本次费玉清个唱将会美女舞群扎堆。

费玉清说,本周六晚的南

京个唱舞台比以往大了高了豪华了,舞台上只有自己一个人显得特别撑不起场面,于是他破天荒找了很多美女舞群助阵,让观众耳朵在得到享受的同时眼睛也能得到满足:“我不想听到观众说,‘去看费玉清演唱会只要带上耳朵就行了’,呵呵。”

费玉清演唱会上有大量舞群,这已经是一个突破了。昨天接受记者电话采访的他更是透露,这次的伴舞会极尽热辣,大跳国标舞引爆全场气氛,而让他想到这个点子的居然是老上海的经典歌曲:“像《夜上海》尽管是一首非常婉转的歌曲,但是上个世纪三四十年的上海歌舞厅就能让舞群在舞台上大秀舞姿,我一辈子唱了很多这种感觉的歌曲,所以这次把国标舞带上了舞台,能给我的演唱会增加绝对的亮点又显得大气,符合这次演唱会的舞台风格。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

## “白雪公主”现身南京



白雪公主、米奇和南京小朋友在一起

下个月22日和23日,“冰上迪士尼·公主的梦想”冰上舞台剧将登陆奥体中心体育馆。

昨天,这出舞台剧在奥体中心体育馆举行了新闻发布会。“冰上迪士尼”的演员打扮成白雪公主、米奇老鼠现身,引得台下的小朋友再也坐不住,争先恐后上台与他们合影。这次经典童话故事将被颠覆,公主将化身超人等角色出现。快报记者 沈梅 摄影 洪波

## 《赤壁2》被曝穿帮镜头

作为内地目前投资最大的史诗大片《赤壁》,日前公布了《赤壁2》的预告片,但眼尖的网友却看出了穿帮镜头。

曝光的《赤壁2》内地版预告片由吴宇森亲自操刀,全长不到两分钟的时间。预告片显示林志玲饰演的小乔成为主线人物。而观众熟悉的草船借箭、孔明借东风,以及火烧连环船等精彩段落也在这短短的预告片中一一展现,场面宏大。不过,在火爆的片花后面,眼尖的网友

还是看出了穿帮镜头,就在赵云和刘备商讨大事时,镜头中突然出现了剧组收声用的麦克风。

“才两分钟的预告片就这么穿帮了呀,剪辑的时候也不多检查几遍!”对于穿帮镜头,网友称,希望后期制作能再精良一点,别让这些小穿帮镜头影响整个制作。而发行方中影集团称,很感谢细心的网友,不过相信影片《赤壁2》不会让大家失望! 慧娜



麦克风露出来了

费玉清 08南京 演唱会  
时间:2008年12月20日 19:30  
地点:五台山金陵体育馆  
83688368  
114-118114  
84652888

## 家长、孩子与理查德新年钢琴音乐会

观看演奏会小孩比例增加,是被理查德的魅力折服还是被家长教育形式所迫?

12月30日“江苏银行之夜—理查德·克莱德曼钢琴音乐会”在五台山就要奏响了,笔者了解到很多家长带着孩子一起去观看音乐会的比例大大地增加,其中有很多是在学习钢琴的孩子,究竟何种魔力驱使家长带着孩子全家一起来看钢琴音乐会呢?带着这个疑问笔者接通了一位已经买过票的李女士,李女士回答到“我们家孩子已经学习钢琴几个年头了,从开始学钢琴时就对理查德先生的曲

子十分感兴趣,有时自己坐在钢琴前试着弹《水边的阿狄丽娜》《致爱丽丝》等经典曲目,听说钢琴王子来了,全家一起去现场感受大师的魅力”。

在有“钢琴之都”美称的南京,有些并不十分富裕的家庭为孩子买下了昂贵的钢琴,接下来要面对的就是学习的重复性、枯燥性和严格性了,确实需要孩子和家长双方都付出艰辛的努力。世界著名心理学教育学家比勒在《儿童精神的发展》中提到“想让孩子

学习的热情持续下去,关键的一点是培养孩子学琴的兴趣。”多与孩子一起欣赏音乐,如能让孩子身临其境感受音乐的氛围,积累对音乐的感性认识,加深对音乐的理解,从内心接受音乐,并逐渐发展到与音乐产生共鸣。为孩子树立榜样和追求的目标。兴趣是最宝贵的资源,任何时候对任何事情,都不要忘记孩子的兴趣不是完全天生的,它离不开后天的引导、培养、保护和发挥。售票电话:83208320/ 84732947

**红山排档街**  
南京唯一 夜市文化街区

**火爆招商**

1.5万元 轻松做老板  
入室经营 政策扶持  
商户签约已过半 众多特色品牌云集 海鲜大排档专区加盟中...

另有琳琅满目小吃摊位,月租800元! 租户专属步行街,令食客流连忘返!  
地址:南京市红山路28号 抢租热线:1585181118 13813381188